



# Diário Oficial do **LEGISLATIVO**

Câmara Municipal de Prado

1

Segunda-feira • 31 de Janeiro de 2022 • Ano • Nº 396

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Câmara Municipal de Prado publica:

- Errata do Termo Aditivo de Prazo 01 - Contrato Nº 004/2021 do Processo Administrativo Nº 041/2021.
- Errata do Termo Aditivo de Prazo 01 - Contrato 024/2021 do Processo Administrativo Nº 037/2021.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

Gestor - Odilei Queiroz Matos / Secretário - Gabinete / Editor - Ass. de Comunicação  
Prado - BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: AF9A7DJUHHML5WIIAAXMXG

**Erratas**



# CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO

## ESTADO DA BAHIA

**ERRATA DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 01**

**CONTRATO Nº 004/2021**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO NO. 041/2021.**

ERRATA do TERMO ADITIVO DE PRAZO 01, DO CONTRATO Nº 004/2021, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 041/2021, publicado no Diário Oficial deste Poder Legislativo Municipal no dia 31 de dezembro de 2021, Edição 389. Para corrigir a cláusula do objeto constante para **onde se lê:**

**DO Objeto:** O Presente Termo de Aditivo tem por objetivo a prorrogação do Contrato nº 004/2021, assinado em 04/01/2021, com vigência até 31/12/2021, por mais 12 (doze) meses, com fundamento:

- a). Art. 57, II, § 1º da Lei 8.666/93;
- b). Conforme justificativa da Secretaria deste Poder Legislativo.
- c). Conforme Parecer Jurídico emitido pela Assessora Jurídica de Casa Legislativa.

**Leia-se: DO Objeto:** O Presente Termo de Aditivo tem por objetivo a prorrogação do Contrato nº 004/2021, assinado em 04/01/2021, com vigência até 31/12/2021, por mais 12 (doze) meses, com fundamento:

- a). Art. 57, II, § 1º da Lei 8.666/93;
- b). Conforme justificativa da Diretoria Administrativa deste Poder Legislativo.
- c). Conforme Parecer Jurídico emitido pela Assessora Jurídica de Casa Legislativa.

Prado, 05 de janeiro de 2022

**Odilei Queiroz Matos**  
Presidente

---

Endereço: Avenida Prado/Itamarajú, S/N – São Sebastião – Prado – Bahia – Brasil



# CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO

## ESTADO DA BAHIA

### **CERTIDÃO**

Certifico que o Extrato acima foi fixado no quadro de avisos desta Câmara Municipal para conhecimento geral.

Em, 05 de janeiro de 2022.

---

*Digitador*

---

**Endereço: Avenida Prado/Itamarajú, S/N – São Sebastião – Prado – Bahia – Brasil**



# CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO

## ESTADO DA BAHIA

**ERRATA DO TERMO ADITIVO DE PRAZO 01**

**CONTRATO 024/2021**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO NO. 037/2021.**

ERRATA do TERMO ADITIVO DE PRAZO 01, DO CONTRATO Nº 024/2021, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 037/2021, publicado no Diário Oficial deste Poder Legislativo Municipal no dia 31 de dezembro de 2021, Edição 389. Para corrigir a cláusula do objeto constante para **onde se LÊ:**

**DO Objeto:** O Presente Termo de Aditivo tem por objetivo a prorrogação do Contrato nº 024/2021, assinado em 29/07/2021, com vigência até 31/12/2021, por mais 06 (seis) Meses, com fundamento:

- a). Art. 57, II, § 1º da Lei 8.666/93;
- b). Conforme justificativa da Secretaria deste Poder Legislativo.
- c). Conforme Parecer Jurídico emitido pela Assessora Jurídica de Casa Legislativa.

**Leia-se: DO Objeto:** O Presente Termo de Aditivo tem por objetivo a prorrogação do Contrato nº 024/2021, assinado em 29/07/2021, com vigência até 31/12/2021, por mais 06 (seis) Meses, com fundamento:

- a). Art. 57, II, § 1º da Lei 8.666/93;
- b). Conforme justificativa da Diretoria Administrativa deste Poder Legislativo.
- c). Conforme Parecer Jurídico emitido pela Assessora Jurídica de Casa Legislativa.

Prado, 05 de dezembro de 2021

---

**Endereço: Avenida Prado/Itamarajú, S/N – São Sebastião – Prado – Bahia – Brasil**



# CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO

## ESTADO DA BAHIA

**Odilei Queiroz Matos**  
*Presidente*

**CERTIDÃO**

Certifico que o Extrato acima  
foi fixado no quadro de  
avisos desta Câmara  
Municipal para conhecimento  
geral.

Em, 05 de dezembro de 2021.

---

*Digitador*

---

**Endereço: Avenida Prado/Itamarajú, S/N – São Sebastião – Prado – Bahia – Brasil**